
令和５年度学校自己評価アンケート結果報告（令和５年１２月実施）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 分からない

※有効回答数　保護者１６６人　教職員４０人

※グラフ内の数値の単位は人

肯定的回答８７％

肯定的回答９８％

肯定的回答７５％

肯定的回答９８％

肯定的回答７８％

肯定的回答１００％

　本年度実施しました学校自己評価に関するアンケートの結果は次のようになりました。皆様から

いただきましたご意見を、今後の学校教育活動に生かしていきたいと思います。ご協力ありがとう

ございました。

令和６年２月９日
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①学校は、PTA総会や学年懇談、学校通信、ホームページなどで、教育

方針や学校の様子を分かりやすく伝えている。
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②学校では、学校行事や総合的な学習（きらり）、子どもの活動（アル

ミ缶集め等）等で特色ある教育活動が行われている。
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③学校は、発達段階に応じて、子どもに生命や人権を尊重する意識を育

てようとしている。
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④学校は、道徳の時間や仲良し班活動、授業の中での体験的な活動等を

通して、豊かな心をもった子どもを育てようとしている。
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⑤学校は、「玉島南小学校いじめ問題対策基本方針」に示した取組に

ついて適切に実行している。
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⑥子どものことで心配や悩みがあるとき、学校に相談しやすい。（学校

は、保護者の子どもについての相談によく応じている。）
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⑦学校は、子どもの安全確保や環境整備に努めている。
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⑧先生は、家庭との連携や意思疎通を家庭訪問や電話、連絡帳等で積極

的に行っている。
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⑨先生は、子どもの学力を伸ばそうと努力しており、分かりやすい授業

をしている。
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⑩先生は、子どもが誤った行動をしたとき、適切に指導している。
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⑪先生は、子どもとふれあい、子どもを理解しようとしている。
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⑫先生は、子どものよさや努力を認めて、可能性を伸ばすよう努めてい

る。
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⑬学校の職員は職務にふさわしい服装をし、節度ある行動・態度がとれ

ている。
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⑭学校の職員は、子ども・保護者・地域住民に誠意をもって接してい

る。
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⑮子どもは、友達と仲良く遊び、学校や学級が楽しいと言っている。
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⑯子どもは、先生に気軽に質問したり相談したりできている。
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⑰子どもは、一人一台端末（クロームブック）を活用できている。
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⑱子どもたちは、進んで気持ちのよいあいさつをしている。（登下校

中、学校に来られた時などの様子から分かる範囲で結構です。）


